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(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) BOM- DIA A 

TODOS.

Havendo número legal de Ver.ad.re» « Vereadora, em nome de Deus

doo por aberta .  l í '  Seasá. Ordinária do V  Periodo do ano de 2021, da
• • Coin-óír ASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), emCâmara Municipal de Saire (CASA

04 de MAIO de 2021.

. o  ,. SECRETÁRIO Q 1V  _tA£4_A_CHA_MAI>A »<&  

s f n h o r e s  v e r e a d o r e s ,

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

1- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

2-

3-

4-

5-

6-

7-

8-  

9-

DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;

MANOEL HERCULANO DA SILVA
Z a m í ^ e r a r e i r a  dos Santos

OZÉIAS CAETANO DA SILVA; -Presidente-

COMPARECERAM ^  VEREADORES

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SA N T O SE J3M E B O  

FXPEDIENTE
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_(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PEÇO AO 11 
«rruF-TARIO OTTF REALIZE A LEITURA DAS MA1ÉRIAS

R F C F .B ID A S :

1- PROJETO DE LEI N° 002 DE 2021, AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO QUE DISPÕE “DA NOVA REDAÇÃO AO 
PARÁGRAFO 1" DA LEI MUNICIPAL N° 1.182 DE 13 DE 

AGOSTO DE 2009, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” O 

QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO.

2- REQUERIMENTO N° 044/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR -FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, QUE 

SOLICITA: A REATIVAÇÃO DA FEIRA DE GADO EM
NOSSO MUNICÍPIO E QUE A MESMA SEJA REALIZADA 
NO ANTIGO MATADORO PÚBLICO MUNICIPALER. O 

QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

3- ATA DA 10a SESSÃO DO 1° PERÍODO DE 2021, A QUAL 
SERÁ DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, 
PELOS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATI^A ^ g )

Z a c a r i^ â e r e r T e i r a  dos Santos
-Presidente-

- ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA por 10 minutos. - 
MANOEL HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, 

os vereadores, os funcionários da casa, e todos os ouvintes e espectadores
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que acompanham os trabalhos legislativos. O vereador iniciou sua fala se 
solidarizando com todas as famílias que perderam entes queridos enquanto 

estavam em recesso. Comentou, também, que durante esse período muitas 
pessoas faleceram, inclusive o companheiro de trabalho Guilherme 
Andrade, que, embora já o conhecesse, havia criado uma forte aproximação 

com o mesmo por trabalharem juntos nesta legislatura. Lamentou a 

retomada das reuniões ordinárias após a partida de um dos membros da 
casa, porém reafirmou a importância de seguir os protocolos de 

higienização. Logo em seguida, relatou que, durante o recesso, o operador 

de máquinas Zé Carlos se aposentou e que agora não se encontra mais na 

situação de funcionário municipal. Citou inúmeros feitos do mesmo para 
com o município e falou de sua importância, em especial, ao trabalhador 
rural, além de citar ser um forte admirador desse trabalho. Falou que, 
embora as reuniões ordinárias estivessem de recesso, o trabalho dos 
vereadores não parou durante esse período e que, apesar da existência de 

gargalos, o trabalho será realizado. Relatou a tentativa de aplicação de um 

projeto de lei na casa em defesa dos garis e funcionários da UTC -  Unidade 
de Tratamento e Compostagem, mas que o mesmo foi constado como 

inconstitucional pelo jurídico da casa, projeto esse que busca imunizar, 
contra a Covid-19, os trabalhadores acima citados. Lamentou essa ser uma 

decisão do Ministério da Saúde, mas afirma que conversará com os 

membros da mesa diretora para que esse projeto de lei passe a ser um 
requerimento. Comentou, em um segundo momento, a fragilidade do 

ensino remoto em comparação ao ensino presencial e da importância ~ 

necessidade da imunização dos profissionais de educação para que as aul 

presenciais sejam retomadas. Concedeu uma parte ao vereador OZEIAS. - 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu pela parte e relatou que,

cn
CO

-P
re

sid
en

te
-

mailto:camarasaire@gmail.com


r

0  futwia de Savié paôôa pox aqui

como membro da Comissão de Constituição e Justiça, não apreciou 

nenhum projeto do qual foi citado. Comentou, também, a autonomia do 

município de solicitar novos grupos prioritários no processo de imumzaçao 

contra a Covid-19 e que o próprio já havia enviado nomes de trabalhadores 
da UTC para que os citados fossem priorizados. Expressou concordar com 
o projeto e se colocou a dispor para aprovar o mesmo. Agradeceu pela 
parte. -MANOEL HERCULANO DA SILVA: Agradeceu e pediu que 
constasse em ata. Finalizou comentando ter recebido questionamentos da 

população quanto ao recebimento de apenas 2 ‘kits’ de merenda escolar, 

visto que já se encontram no quinto mês do ano. Disse compreender os 
atrasos, porém afirma a necessidade de um calendário para que a populaçao 

esteja a par de todas as datas de entrega dos ‘kits’. Agradeceu e se 

despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 

palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os 

secretários, os vereadores, funcionários da casa e todos os ouvintes e 
espectadores da reunião nos mais diversos meios de comunicação. Iniciou 

sua fala desejando votos de pesar a família do companheiro Biu Pedreiro e 

expressou sua admiração aos mesmo. Lamentou, também, o falecimento de 

Lúcia de Dona Santana e Seu Deda Flor, também moradores da cidade. 
Externou condolências a todas as famílias que perderam pessoas queridas e 

falou da importância de cada um que partiu para seus familiares e amigos. 

Disse estar voltando a casa após o recesso com alegria, entusiasmo e 
compromisso para tratar de assuntos importantes para toda a populaçã 
Em um segundo momento, comentou sobre o debate da construção de um 

nova entrada para o município, debate esse que já foi discutido com o vice- 

prefeito da cidade e que tem sido algo debatido por mais pessoas,
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reforçando acreditar que isso possa mudar o futuro dos munícipes e 

moradores de cidades vizinhas. Agradeceu, em seguida, os pnmeiros 

passos dados do projeto que havia colocado em discussão antenormente 
quanto a aração de terras no município, citando a importância desse projeto 
nesse momento e em momentos futuros. Agradeceu e se despediu. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou o presidente, 

os secretários, vereadores, funcionários da casa e todos os ouvintes e 
espectadores. Cumprimentou também o colega de trabalho Guilherme 

Andrade e disse lamentar profundamente o seu falecimento. Desejou votos 

de condolências a família de Nelson que teve seu pai vítima da Cov.d-19 e 
em nome dele todos que perderam seus entes queridos. Em um segundo 

momento, relatou ter visitado a comunidade do Cruzeiro do Oeste 
juntamente do secretário de esportes do município e viu a necessidade de 

uma limpeza nos arreadores do campo local, visto que os propnos 
moradores da localidade citaram os problemas existentes na mesma, 

facilitando assim a prática de esportes. Relatou, também, ter visitado a 
comunidade do Vale-verde justamente a demais colegas e viu a 

necessidade de renovar a pintura das escadas dessa localidade, alem da 
limpeza do campo e da construção de vestiários. Parabenizou seu assessor 

de comunicação Igor Pontes por mais um ano de vida e em seu no-» 
parabenizou todos os aniversariantes. Finalizou suas palavras desejando 

abraço para populares, em especial as populares do sítio Cruzeiro do Oe 
e insurreição. Agradeceu e se despediu. -ZACARIAS GESSE PEREIRA 
DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereadoi CLÁUDIO por 
minutos. -CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Cumprimentou o
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presidente, os vereadores e funcionários da casa. Iniciou sua fala se 

solidarizando, em nome de Guilherme Andrade, com todos que perderam 

pessoas queridas. Em um segundo momento, questionou os valores pagos 
para aluguéis de ambulâncias do município. Comentou que os atuais 

valores são maiores que os cobrados pela administração passada e que o 
atual prefeito, na situação de vereador, achava um valor muito alto. Relatou 

W sua indignação com o tratamento para com a mulheres gestantes da cidade, 
uma vez que teve conhecimento de uma gestante que teve problemas para 
ser atendida nas unidades de saúde do municipal. Comentou, em seguida, 

também ter presenciando unidades de saúde na zona rural sem atendimento 

médico. Voltou a falar da gestante que teve problemas no atendimento nas 

unidades de saúde e sofreu com a falta de transporte nas mesmas, porém 
deixou claro ser um problema já resolvido e acrescentou achar necessário 

uma maior fiscalização nessa área que é tão importante. Agradeceu e se 
despediu. -ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 

•  palavra a vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA por 10 minutos. -
ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os 

membros da mesa diretora, os vereadores, os funcionários, ouvintes e 

espectadores. Iniciou sua fala agradecendo a Deus pelo seu bem-estar e 
também desejou votos a familia de Guilherme Andrade, colega de trabalho j  

que foi vítima da Covid-19. Continuou sua fala prestando condolências a J  

todos que perderam seus entes queridos. Em seguida, lembrou a P°Pulaf f J  
a gravidade do momento e a importância dos cuidados de h ig ie m z a ç ^ \ | 
Logo após, comentou sobre o risco da dengue, que ainda é um problema a ^  

ser enfrentado pela população. Desejou, também, votos de pesar a Andreia 

e seus filhos pelo falecimento de Seu Biu Pedreiro, aos familiares de Dona 
Lúcia e demais famílias que perderam seus entes queridos. Parabenizou
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Eduardo Afonso e Mariluze que logo serão avós de gêmeos. Agradeceu, em 
um segundo momento, Roberto, ex-diretor do hospital municipal, por todo 

acolhimento em todas às vezes que precisou. Lembrou que política e 
passageira e lamentou novamente o falecimento de Guilherme Andrade, 

seu colega de trabalho, e externou pesares aos familiares. Concedeu uma 
parte ao vereador OZÉIAS. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Iniciou 

sua fala parabenizando a vereadora Alexandra pelas palavras e também 

comentou sobre sua relação com Guilherme, amigo seu de anos, mas que a 
política acabou afastando os dois. Expressou, mais uma vez, pesares aos 
familiares de Guilherme. Falou que aqueles que comemoram a dor do outro 

nunca crescerá na vida. Se solidarizou novamente com a família de 
Guilherme e com a família de todos que foram vítimas da Covid-19. 

Agradeceu pela parte. -ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Agradeceu 

e pediu que constasse em ata. Disse ser falha em certas situações, mas pede 
que essas pessoas que não sentiram dor se solidarizem e repensem a 
situação. Em seguida, agradeceu a Terezinha Pontes pela ajuda com as 

vestes de sua mãe quando a mesma faleceu. Finalizou sua fala 

parabenizando os integrantes da Missão Emanuel e também o pastor 
Emanuel Lins que distribui sopas na cidade. Pediu a todos que ^
contribuíssem com essa causa tão importante. Parabenizou, também, o j   ̂

Padre Rivaldo de noiteiros . Lembrou a população que ainda há vagas para 1 1 

criação de noiteiros. Agradeceu e se despediu. -ZACARIAS GESSf ®  f 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador SEVERINQJ 1  
FERNANDES DA SILVA por 10 minutos. SEVERINO FERNANDES 
DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os secretários, os vereadores, os 

ouvintes e espectadores. Iniciou sua fala desejando votos de pesar a todos 
que perderam seus familiares e saldou, em especial, a família de Guilherme
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Andrade, colega de trabalho que faleceu vítima da Covid-19. Agradeceu ao 
prefeito Gildo pelo conserto do trator do município que está arando terras 
de agricultores do município. Relembrou, em seguida, situações vividas na 

gestão passado e fez comparações como o atual governo. Falou, também, 

do início das obras da ponte no sítio Riachão dos Torres, ponte essa que 
está sendo feita com recursos próprios do prefeito e que é fruto de um 
requerimento do vereador Manoel Herculano. Falou também de recursos 
públicos que a gestão passada travou o recebimento e complementou 

dizendo que o salário dos funcionários está em dia. Concedeu uma parte ao 
vereador ZACARIAS. -ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS:
Agradeceu pela parte. Iniciou sua fala citando os baixos valores gastos para 

se concertar o trator deixado em situação precária pela gestão passada, 
acrescentou dizendo que o município receberá um novo trator com ajuda do 

deputado do município, o deputado André Ferreira. Citou, em seguida, um 
requerimento que foi aprovado na casa legislativa na gestão passada, o qual 

tem como proposta reformar todas pontes do município e que o atual 

prefeito já está executando com recursos próprios. Comentou também 
sobre os problemas enfrentados pelos trabalhadores na gestão passada, em

especial na questão do recebimento de salário. Agradeceu pela parte. - 
SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Agradeceu a parte e logo 

concedeu uma parte ao vereador OZÉIAS. - OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA: Agradeceu pela parte. Citou a necessidade da criação de um; 

passagem molhada no sítio Araçá, uma vez que o período de chuva s 
aproxima, ficando inviável a tramitação nessa localidade quando o nível 

das águas aumenta. Agradeceu a parte. - SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA: Agradeceu pela parte. Citou, em um segundo momento, a entrega 

de peixes pa atual gestão e relembrou que a gestão passada não fez a

Rua Cel. José Pessoa, s/n° - (81) 3748.1116 - CEP: 55695-000 - CNPJ: 35.665.587/0001-32 - Sairé - PE
E-mail: camarasaire@gmail.com
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entrega de peixes no último ano. Questionou, em seguida, o alto valor 
utilizado para a construção da academia da cidade. Falou novamente sobre 
a iluminação da quadra de Insurreição e citou o valor recebido pela antiga 

gestão,- o valor de R$182 mil, para a reforma da mesma. Comentou, 
também, sobre a creche de Insurreição que foi entregue pela administração 

passada em situações precárias. Falou sobre a situação da saúde de 

Insurreição e que o caso citado pelo vereador Cláudio foi um caso isolado. 
Agradeceu o deputado municipal pelos respiradores conseguidos e 

questionou o uso dos recursos financeiros recebidos pela gestão passado 

para o enfrentamento da Covid-19. Finalizou agradecendo o gestor da 
cidade por iniciar a execução de seu requerimento para a iluminação da rua 

Francisco Bezerra da Silva e pelas demais ações que vem realizando no 

municipio. Agradeceu e se despediu. -ZACARIAS GESSE PEREIRA 

DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador FERNANDO por 10 

minutos. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Cumprimentou o 

presidente e vereadores. Iniciou sua fala citando a importância de 
Guilherme Andrade na sua vida e na de outros vereadores, se solidarizando 

com a família e amigos de Guilherme. Se solidarizou, também, com todos 

da sua família pelo falecimento de seu tio Biu Pedreiro. Falou sobre seu

requerimento da Feira do Gado, citando a importância da mesmo para a 
economia da cidade. Comentou, em seguida, a importância da pnonzaçao 

de determinados grupos no processo de imunização contra Covid-19 e que, 

embora não tivesse conhecimento do projeto para a priorizaçao, se 

abeito para aprovar o mesmo juntamente aos demais integrantes da ca 

Concedeu uma parte ao vereador SEVERINO. - SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA: Falou que, na sua opinião, professores e 

alunos deveríam ser priorizados no processo de imumzaçao, assim como

-S

Rua Cel. José Pessoa, s/n° - (81) 3748.1116 - CEP: 55695-000 - CNPJ: 35.665.587/0001-32 - Sairé - PE
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pessoas com Câncer. Agradeceu pela parte. FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA: Agradeceu e pediu que constasse em ata. Falou que o projeto 

de lei sobre a priorização dos grupos citados no processo de imunização 
será debatido pela casa com carinho. Relatou sua satisfação em saber que o 
poder executivo consertou o trator do município e que ara muitas terras de 

agricultores. Comentou que a ele foi relatado, em conversa com o diretor 

de transporte do município Júnior Batista, que cerca de 6 veículos foram 
recuperados, veículos esses que foram deixados pela gestão passada em 

situações precárias. Falou das reformas que estão sendo realizadas pela 

atual gestão assim como as estradas bem cuidadas. Falou, também, do seu 
requerimento para troca da iluminação da cidade por lâmpadas de LED. 
Citou a chegada de respiradores na cidade e da sua importância. Finalizou 
sua fala criticando o fato da oposição fazer registro fotográfico de pessoas 

nas filas parar receber sopa e disse que o gestor está fazendo seu papel de 

servidor público. Agradeceu e se despediu. -ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador DANÚBIO 

EVANGELISTA VIEIRA, que dispensou o uso da palavra. -ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a presidência ao primeiro 

secretário para fazer o uso da palavra. -DANÚBIO EVANGELISTA 
VIEIRA: Facultou a palavra ao vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA 
DOS SANTOS por 10 minutos. -ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Cumprimentou o presidente em exercício, o secretario, os 

vereadores, sua esposa, os ouvintes e espectadores que acompanham a. 

reunião ordinária. Iniciou sua fala prestando condolências ao falecimento^ 
de Guilherme Andrade, colega de trabalho que foi vítima da Covid-19, se 

solidarizando com sua família. Desejou votos, também, a família de Deda 

Flor e Biu Pedreiro pela perda e, em nome dessas famílias, desejou votos a
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todas as famílias que perderam seus entes queridos. Falou que mesmo no 
recesso, o vereador esteve fazendo seu trabalho. Parabenizou o prefeito 
Gildo pelo pagamento em dia do salário dos funcionários públicos. 
Questionou a gestão passada o uso dos recursos destinados ao 
enfrentamento da Covid-19. Parabenizou, novamente, o prefeito atual e 
também o deputado André Ferreira pela conquista de três respiradores para 

a unidade hospitalar do município. Falou, em seguida, do conserto do trator 

pelo gestor atual e das pontes que, embora tenha criado um requerimento 
no ano passado para a reforma das mesmas, o gestor passado não executou. 

Citou o montante de R$l,2milhão reais em recursos públicos que o 

município deixou de receber por conta da gestão passada. Disse estar 
comprometido em dialogar com o prefeito para que as necessidades da 
população sejam solucionadas. Lamentou algumas ações da antiga gestão 

para com a população, inclusive para com os agricultores, citando o trator 

que não foi consertado durante a gestão. Agradeceu o secretário e diretor de 

infraesirutura, estradas e rodagens pelo serviço prestado ao município. 
Agradeceu, também, o vereador Manoel Herculano pela preocupação do 

mesmo para com a classe dos garis, porém afirmou a existência de um 

oficio do dia 11 de fevereiro de 2021 para que os garis do município 

fossem vacinados, incluindo os funcionários da UTC. Acrescentou em sua 

fala o agravamento do índice de contaminação no estado de Pernambuco e 
reforçou os cuidados de higienização contra a Covid-19. Finalizou sua fala 
parabenizando, em nome da casa, a M.ss Sairé Milena Vasconcelos quej 

concorre ao Miss Pernambuco. Concedeu a parte a vereadora 
ALEXANDRA. -ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Agradeceu pela 

parte. Pediu aos integrantes da casa que seja enviado ao Ministério da 
Saúde do Estado um oficio protocolado para que mais vacinas sejam
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enviadas ao nmnicíp.o para uma maior .munização na população. 

Agradeceu pela parte. -ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Falou que mandará o oficio e desejou, mais uma vez, boa sorte a Miss Saire 
Milena Vasconcelos no Miss Pernambuco. Concedeu uma parte ao 
vereador FERNANDO -FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 
Agradeceu pela parte. Citou a situação de animais soltos na cidade que vem 
causando transtornos para a população e questionou se será necessário o 

encaminhamento do caso para a promotoria da cidade, visto que os 

proprietários dos animais não resolveram o transtorno retirando os bichos 

do local. -ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu 

pela parte e pedir de constasse em ata. Falou que a secretaria responsável 
tomará as providências cabíveis e, mais uma vez, desejou sorte a Milena 
Vasconcelos no Miss Pernambuco. Finalizou sua fala desejando a todas as 

mães em nome da vereadora Alexandra e sua esposa Simone, um feliz dia 

das mães e falou da importância na vida de todos. Convidou todos os 
ouvintes e presentes ao noiteiro da câmara que acontece no dia 25 de maio. 
Agradeceu e se despediu. -DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 
Retomou a presidência ao vereador Zacarias Gesse. -ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Concedeu, por questão de ordem, a fala a 

vereadora ALEXANDRA. ALEXANDRA REJANE DA SILVA: 
Parabenizou o não uso de fogos de artifícios nos noiteiros da cidade, fogos 

esses que assustam idosos, animais, autistas e bebês do município. 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Concedeu a palavra a 

vereador MANOEL. -MANOEL HERCULANO DA SILVA: Citou o 

oficio orotocolado que foi enviado a Secretaria de Saude do município 
quanto ao acréscimo de grupos prioritários no processo de imunização, 

porém disse achar necessário que haja um requerimento acerca do mesmo.
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Pediu, por fim, a autorização do presidente da câmera para se ausentar da 

reunião ordinária. -ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Autorizou a saída do vereador Manoel Herculano, passou a palavra aos 

líderes de bancada e facultou a palavra ao vereador OZEIAS CAETANO 
DA SILVA. -OZEIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa 

diretora, os vereadores, servidores da casa e todos que acompanham a 
reunião ordinária. Comentou que para a adiçao de grupos prioritários do 
processo de imunização um projeto de lei é o ideal para situação, visto que 
por requerimento não seria possível. Falou, em outro momento, a existência 

de um perfil de oposição nas redes sociais, mas afirma não fazer parte do 
mesmo e não quer ser responsabilizado por isso, com os demais vereadores 

da oposição. Concedeu uma parte ao vereador e presidente ZACARIAS. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu pela parte. 

Agradeceu, também, a abordagem desse assunto pelo vereador Ozé' 
dado que os vereadores da oposição sempre agiram de forma respeitosa na 
casa e que é importante esse esclarecimento para que nao haja 

desentendimento de idéias, deixando a população a par dos fatos. - 
OZEIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu pela parte e pediu que 

constasse em ata. Continuou sua fala comentando do poder existente na 

mão da administração municipal para que acidentes envolvendo os animais 

soltos sejam evitados. Comentou a necessidade de que a secretária de saúde 

do município seja convidada a participar de reuniões para haver um dialoj 

entre a mesma e os vereadores da casa, dado que a saúde do município t ^ 
enfrentado dificuldades quanto a transparência das informações passadas 

para a população. Pediu a presidência que esse convite seja feito, tendo em 

vista a importância do mesmo para a população, citando também as muitas 
informações que foram dadas sobre os três respiradores adquiridos pelo
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hospital municipal. Agradeceu e se despediu parabenizando todas as maes 

pelo seu dia -ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a 
palavra ENALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou o pres.dente, 

os secretários, os vereadores, os funcionários, todos os ouvintes e 
espectadores. Falou da solicitação da ponte do sítio Riachão dos Torres. 
Falou, em um segundo momento, o fato do prefeito Gildo estar aberto para 

diálogo com a oposição e situação. Disse que o atual gestor vm a 
necessidade da construção de uma ponte, ao invés de uma reforma no sítio 

Riachão dos Torres. Disse, também, ter visitado as obras da ponte e ter 
encontrado a equipe responsável bastante emprenhada. Agradeceu o 
deputado André Ferreira pelos três respiradores que foram presenteados ao 

município e complementou citando a emenda do mesmo para resolver o 

problema citado pelo vereador Cláudio quanto ao valor pago no aluguel de 
ambulâncias do município. Se comprometeu em buscar informações sobre 

o valor do aluguel das ambulâncias e o motivo do atrasado na entrega dos 
‘kits’ de merenda. Parabenizou o prefeito Gildo pelo pagamento em dia do 
salário dos funcionários públicos do município. Finalizou também 

parabenizando todas as mães pelo seu dia em seu nome e em nome do atual

gestor da cidade.

O R D E M  D O  D I A

Z a c a r i ã s t »  Perreira dos Santos
-Presidente-

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES E SENHORA VEREADORA PARA A 
APRECIAÇÃO E DISCURSSÃO SOBRE AS SEGUINTES

MATÉRIAS._________________________________________________
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I APRECIAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 002 DE 2021,
a u t o r ia  d o  p o d e r  e x e c u t iv o  q u e  DISPÕE “DA
NOVA REDAÇÃO AO PARÁGRAFO 1” DA LEI MUNICIPAL 

N° 1.182 DE 13 DE AGOSTO DE 2009, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”

4- VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 044/2021, DE AUTORIA 
DO VEREADOR -FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, QUE 

SOLICITA: A REATIVAÇÃO DA FEIRA DE GADO EM
NOSSO MUNICÍPIO E QUE A MESMA SEJA REALIZADA 
NO ANTIGO MATADORO PÚBLICO MUNICIPALER. O 

QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO. OS VEREADORES 

QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 09 VEREADORES

II VOTAÇÃO DA 10a SESSÃO DO 1° PERÍODO DE 2021. OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO
p e r m a n e ç a m  s e n t a d o s , c a s o  c o n t r á r io  f iq u e m  

DE PÉ.

APROVADA POR 09 VEREADORES 

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) Peço^gsecretário  

que faça a leitura do SALMO. Z a c a r ia T ^ S Íe rre ira d o s  Santos
-Presidente-
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• (ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) Encerro a 

sessão e fica marcada a próxima sessão para o dia 11 de MAIO 

de 2021, as 09:00 horas.

residente
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